

«Водоканал» внедряет геоинформационную систему

---

Геоинформационные технологии являются средством, создающим основу для автоматизированного и оперативного управления системами водоснабжения и водоотведения, а также обеспечения процессов накопления, отображения, обработки, анализа и подготовки тематических карт эксплуатации сетей

Евгения Иванкова

---

На калининградском муниципальном предприятии «Водоканал» активно идет работа по созданию компьютерной информационной системы инженерных коммуникаций всего города. Создание такой системы ведет к повышению степени информированности об объектах коммунального хозяйства, а также появлению возможности быстрой автоматизированной обработки и анализа данных.

